[bookmark: bookmark12]Приложение № 2
                                              ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ
                    на поставку моющего средства «Зетрол» в 2017г. 
[bookmark: bookmark13]1.Наименование: Моющее средство «Зетрол».

[bookmark: bookmark14]2.Технические характеристики: Моющее средство на кислотной основе для проведения химических промывок оборудования, для удаления кремнекислых и карбонатных отложений, окислов железа, окалин и ржавчины.

[bookmark: bookmark15]3.Основные технические требования: Моющее средство произведено на основе Triton tm Cg-50, Triton tm CF-10 производства Dow Chemical Company (U.S.A.) в соответствии с  ТУ-2381-002-18431309-98, ТУ РФ 101189928.011-2006, ТУ РФ 37430824.001-97,  ТУ РФ   37430824.002-97, ТУ РФ 37430824.003-97, ГОСТ 12.1.007-76.

[bookmark: bookmark16]4. Дополнительные требования: 
[bookmark: _GoBack]-Отсутствие   необходимости нагрева моющего  раствора в процессе химической очистки  поверхностей нагрева.
-Отсутствие необходимости в дополнительной обработке поверхностей нагрева  после химической промывки (пассивации поверхностей нагрева).
[bookmark: bookmark17]-Отсутствие необходимости  нейтрализации отработанного раствора.

[bookmark: bookmark18]5.Сроки поставки: До 1 июня 2017 года.

[bookmark: bookmark19]6.Перечень (МТР, оборудования): Поставка моющего средства «Зетрол» в количестве 29000 литров. (Тара возвращается поставщику).

[bookmark: bookmark20]7.Требования к приемке: В соответствии с ТУ на поставку моющего средства.

[bookmark: bookmark21]8.Перечень документации: Весь поставляемый товар должен сопровождаться сертификатами соответствия, санитарно-эпидемилогическим заключением, паспортом продукта, актами готовой продукции, подтверждающими их   изготовление   в   соответствии   с   требованиями техдокументации.

[bookmark: bookmark22]9.Гарантии изготовителя: Поставщик должен гарантировать качество поставленного товара в течение срока указанного в паспорте, но не менее 12 месяцев с момента поставки.

10.Требования к упаковке: Моющее средство должно быть в таре 1м3 (имеющей в нижней части дренажную систему с запорным устройством Ду-50) соответствующей условиям хранению и транспортировке.  Товар должен быть упакован и маркирован в соответствии с требованиями действующих ГОСТов, ТУ и других документов, содержащих обязательные либо обычные применяемые требования к упаковке и маркировке соответствующих товаров. Маркировка товара должна обеспечивать полную и однозначную идентификацию каждой единицы товара при его приемке 
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