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ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ
[bookmark: bookmark14]на алкидную эмаль на основе пентафталевого лака, двуокиси титана, пигментов и модифицирующих добавок ПФ-115 или ее аналогов

1. Основные технические характеристики:
· соответствие продукции ГОСТ 6465-76;
· эмаль ПФ-115 или ее аналоги должна предназначаться для окраски металлических, деревянных и других поверхностей, подвергающихся атмосферным воздействиям, окраски внутри бытовых и производственных помещений, оборудования, в том числе поверхностей с рабочей температурой от минус 35 до плюс 60 градусов Цельсия;
· условная вязкость по ВЗ-246 (ВЗ-4) с диаметром сопла 4 мм при t 20°С - 60-120 сек;
· массовая доля нелетучих веществ - 49-70%; 
· степень перетира - не более 25 мкм;
· укрывистость высушенной пленки - не более 30-120 г/м2;
· цвет эмали должен точно соответствовать коду цвета по RGB (RAL), как указано в Приложении 1. Не допускается изменение цвета или его оттенков от указанного кода во всех партиях поставки независимо от срока поставки в течение срока действия договора или гарантийных обязательств поставщика по договору поставки при условии соблюдения требований по подготовке окрашиваемых поверхностей, технологии нанесения и защите от внешних условий, не оговорённых в настоящих технических требованиях или нормативной документации на поставляемую продукцию;
· эмаль ПФ-115 после высыхания должна образовывать гладкую однородную без расслаивания, оспин, потеков, морщин и посторонних включений поверхность;
· нанесение: эмаль должна предусматривать нанесение методом распыления, кистью или валиком;
· продукция должна отвечать требованиям безопасности в соответствии с ГОСТ и другими действующими нормативными документами, утвержденными на данный вид товара. Продукция должна быть снабжена соответствующими документами (установленными для данного вида), надлежащим образом подтверждающими его безопасность;
· поставляемая продукция должна быть новой, произведенной не ранее года поставки как указано в Приложении 1, быть свободной от прав третьих лиц;
· товар должен быть безопасным для жизни, здоровья, имущества Покупателя и окружающей среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации;
· фактическое количество поставленной продукции не должно превышать заявленного количества в каждом году поставки. Участник должен принять во внимание, что применяемые в настоящем техническом требовании термины и названия, на основании которых можно идентифицировать продукцию по конкретной марке, не исключают возможности предоставить участником в своей заявке иные фирменные наименования или марки товаров, при условии, что произведенные замены совместимы между собой, по существу равноценны (эквиваленты), или превосходят по качеству товар, указанный в настоящем техническом требовании.

2. Сроки поставки:
· сроки поставки продукции указаны в Приложении 1 для каждого склада филиалов Заказчика;
· допускается более ранняя поставка  при обеспечении условий: согласование сроков с Заказчиком, соблюдение требований к условиям поставки.

3. [bookmark: bookmark15]Дополнительные требования:
· фасовка продукции: 95% объема поставки эмали каждого цвета как указано в Приложении 1 поставляется в емкостях по 20-50 кг. 5% объема поставки эмали каждого цвета поставляется в емкостях по 5 кг;
· доставка, тара и упаковка должны соответствовать требованиям ГОСТ 9980.3, ГОСТ 26319 и иным установленным требованиям правил к перевозке опасных грузов на соответствующем виде транспорта;
· каждая партия поставляемой продукции должна быть упакована надлежащим образом, в соответствии с требованиями ГОСТ. Упаковка должна обеспечивать полную сохранность продукции при транспортировке, погрузочно-разгрузочных работах и складировании; 
· упаковка должна иметь маркировку. На маркировке должно быть указано:
· наименование завода-изготовителя;
· товарный знак завода-изготовителя;
· юридический адрес завода-изготовителя;
· наименование материала, с указанием марки;
· наименование (код) цвета;
· масса нетто/брутто;
· номер партии;
· дата изготовления;
· срок годности или гарантийный срок материала;
· состав;
· знак опасности.
· упаковка или тара возврату не подлежит;
· поставка продукции Поставщиком осуществляется до складов Заказчика, расположенных:
	№ п.п.
	Наименование
	Местонахождение


	Филиалы:

	1.
	Филиал «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро»
	Российская Федерация, 662313, Красноярский край, Шарыповский район, с. Холмогорское, промбаза «Энергетиков», строение 1/15

	2.
	Филиал «Сургутская ГРЭС-2» ПАО «Юнипро»
	Российская Федерация, 628406, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Сургут, ул. Энергостроителей, 23, сооружение 34

	3.
	Филиал «Яйвинская ГРЭС» ПАО «Юнипро»
	Российская Федерация, 618340, Пермский край, г. Александровск, пгт. Яйва, ул. Тимирязева, дом 5

	4.
	Филиал «Шатурская ГРЭС» ПАО «Юнипро»
	Российская Федерация, 140700, Московская область, г. Шатура, Черноозерский проезд, дом 5

	5.
	Филиал «Смоленская ГРЭС» ПАО «Юнипро»
	Российская Федерация, 216239, Смоленская область, Духовщинский район, п. Озерный



· с продукцией должны передаваться следующие документы:
а) документы о сертификации продукции (оригиналы, либо надлежащим образом заверенные копии, сертификатов безопасности, сертификаты пожарной безопасности, сертификаты (или декларации) соответствия и т.д.). В сертификате (паспорте качества) должна быть указана дата изготовления каждой партии;
б) счет, счет-фактура, выставленные Заказчику;
в) товарные накладные в 2-х экземплярах (один экземпляр для Заказчика и один экземпляр для Поставщика).
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4. Гарантийные обязательства поставщика:
· гарантийный период на поставляемую продукцию устанавливается согласно ГОСТ но не менее 24 месяцев от даты поставки на склад Заказчика;
· в случае несоответствия качества продукции установленному в настоящих технических требованиях в течение гарантийного срока хранения (годности) Поставщик обязан произвести замену некачественной продукции на новую за свой счет;
· товар, получивший при загрузке, или в процесс его транспортирования, повреждения, повлекшие за собой вытекание лакокрасочных материалов из тары, упаковки до приемки Заказчиком на складе с составлением Акта приемки, считается непоставленным.


Приложения: 
1. График поставки краски на филиал «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро».
2. График поставки краски на филиал «Сургутская ГРЭС-2» ПАО «Юнипро».
3. График поставки краски на филиал «Яйвинская ГРЭС» ПАО «Юнипро».
4. График поставки краски на филиал «Шатурская ГРЭС» ПАО «Юнипро».
5. График поставки краски на филиал «Смоленская ГРЭС» ПАО «Юнипро».
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