        Уведомление о проведении запроса предложений №16 от «03» февраля 2014г.
 
Уважаемые господа!
 
1. Заказчик, являющийся Организатором закупки – Исполнительный аппарат ОАО «Э.ОН Россия», (юридический адрес: 628406, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Сургут, ул. Энергостроителей, 23 сооружение 34; почтовый адрес: г. Москва, Пресненская наб., д. 10, блок В, 20 этаж), настоящим объявляет о проведении процедуры запроса предложений и приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее — подрядчики) подавать свои предложения на право заключения договора на:
«Оказание услуг по абонентскому техническому обслуживанию компьютерного оборудования и информационно-технологической поддержке пользователей  для нужд ОАО «Э.ОН Россия».
Период оказания услуг: 01.03.2014 г. – 28.02.2017 г.

Срок приема предложений: до 15:00 МСК 13.02.2014  г.

2. Подробное описание закупаемых работ и условий Договора, а также процедур запроса предложений содержится в Документации по запросу предложений, которая предоставляется любому участнику (подрядчику) по его письменному запросу в следующем порядке:

· Комплект Документации по запросу предложений может быть получен, начиная с         «03» февраля 2014 года после того, как участником будет направлен запрос по форме Приложение № 1 по вышеуказанному адресу либо по электронной почте e-mail: Muratova_E@eon-russia.ru).

· Получение Документации по запросу предложений означает согласие участника со сроками, отведенными ему на подготовку Предложения, и является основанием участия в запросе предложений.

3. Участвовать в данной процедуре Запроса предложений может любое юридическое или физическое лицо, а также объединение этих лиц (коллективный участник), способное на законных основаниях выполнить необходимую работу. Чтобы претендовать на победу в данной процедуре Участник самостоятельно или коллективный участник в целом должен отвечать следующим требованиям:

· Участник не должен являться неплатежеспособным, банкротом, находиться в процессе ликвидации. На имущество Участника в части, существенной для исполнения договора, не должен быть наложен арест, его экономическая деятельность не должна быть приостановлена; 

· Участник должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора (должен быть зарегистрирован в установленном порядке и иметь, в соответствии с законодательством Российской Федерации разрешительные документы на выполнение работ (оказание услуг), предусмотренных Техническим заданием);

· Участник должен обладать необходимым для выполнения договора персоналом соответствующей компетентности и квалификации, опытом;
· Участник должен соблюдать общепризнанные принципы Глобального Договора ООН в области прав человека, трудовых отношений, охраны окружающей среды и борьбы с коррупцией:http://www.eon-russia.ru/files/117/.

Кроме того при сумме предложения более 5000 евро без учета НДС Участник обязан пройти регистрацию в базе данных поставщиков ОАО «Э.ОН Россия», заполнить анкету и представить требуемые для регистрации документы (подробная информация по ссылке http://www.eon-russia.ru/purchase/interaction/services/.

Регистрация производится на один год. Для ее продления Участник обязан представить о себе обновленную информацию: бухгалтерскую отчетность за прошедший с момента предыдущей регистрации период, справку об отсутствии задолженности по уплате налогов и сборов и, возможно, другие документы, изменившиеся с момента предыдущей регистрации.

4. Предложение должно быть подано в запечатанном конверте в составе следующих частей:

· Часть №1 «Предложение с коммерческой составляющей» - оригинал предложения на бумажном носителе и на диске в сканированном виде с указанием коммерческой составляющей (цены, сметы и т.д.);

· Часть №2 «Предложение без коммерческой составляющей» - копия предложения на бумажном носителе и на диске в сканированном виде без указания цен (комплект документов аналогичен комплекту документов в Части №1); 

· Часть №3 «Документы для регистрации (обновления информации) в базе данных поставщиков ОАО «Э.ОН Россия» - копии документов, заверенные нотариально либо подписью руководителя и печатью предприятия на бумажном носителе и на диске в сканированном виде. 

На конверте необходимо указать: 

· наименование и адрес Заказчика в соответствии с п. 1;

· полное фирменное наименование Участника и его почтовый адрес;

· наименование работ (услуг), на которые подается Предложение (формулировка берется из п. 1).

Участники должны обеспечить доставку предложений в запечатанных конвертах по адресу 123317, г. Москва, Пресненская набережная, д. 10, блок B, этаж 20 до 15:00 МСК  13.02.2014 г. При этом участникам рекомендуется предварительно известить Заказчика. В случае направления Предложений через курьерскую службу рекомендуется уведомить представителя курьерской службы или курьера о настоящем порядке доставки Предложения.

Предложения, полученные позже установленного выше срока, будут отклонены Заказчиком без рассмотрения по существу, независимо от причин опоздания.  

При необходимости Заказчик имеет право продлить срок окончания приема Предложений с уведомлением всех участников.

5. Поставка оборудования и материалов по решению Заказчика возможна по разделительной ведомости к договору подряда с поставкой оборудования и материалов подрядчиком, при этом Заказчик вправе дополнить, изменить или исключить материалы и оборудование, входящие в объем поставки по техническому заданию при заключении договора.

6. Настоящее уведомление не является офертой (в том числе публичной офертой) Заказчика. Данная процедура запроса предложений не является процедурой проведения конкурса. Заказчик имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру запроса предложений в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед участниками.

Настоящее уведомление о проведении запроса предложений является приглашением делать оферты.

Приложение: 

1. Форма запроса на получение комплекта документации по запросу предложения.

Контакты: Ведущий специалист Управления конкурентных процедур ОАО «Э.ОН Россия», Муратова Елена Михайловна, тел. (495) 545-38-38 (доб. 4912), e-mail: Muratova_E@eon-russia.ru
