УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении открытого запроса предложений № 913139 от 01 ноября 2017 года на определение лучших условий на оказание услуг на территории Заказчика «130_Пожарная сигнализация. Техподдержка» для нужд филиала «Берёзовская ГРЭС» ПАО «Юнипро.

ЗАКАЗЧИК: филиала «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро».

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ: Красноярский край, г.Шарыпово, Промбаза Энергетиков, здание 1/15.

ОРГАНИЗАТОР: филиала «Березовская ГРЭС» ПАО «Юнипро».

ПОЧТОВЫЙ АДРЕС: 662313, Россия, Красноярский край, г.Шарыпово, а/я 6-3/36. 

Настоящим ПАО «Юнипро» приглашает физических и юридических лиц к участию в закупочной процедуре.

ФОРМА и СПОСОБ ЗАКУПКИ: Открытый запрос предложений.

ПРЕДМЕТ ЗАПРОСА ПРЕДЛОЖЕНИЙ: 
Оказание услуг на территории Заказчика «130_Пожарная сигнализация. Техподдержка» для нужд филиала «Берёзовская ГРЭС» ПАО «Юнипро. 
МЕСТО ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ: 
Красноярский край, г.Шарыпово, Промбаза Энергетиков (полное наименование оборудования и место оказания услуг указано в Техническом задании заказчика, предоставляемом по запросу в составе документации).

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЗАПРОСА ПРЕДЛОЖЕНИЙ: 
Информация о порядке проведения запроса предложений содержится в Документации по запросу предложений (далее - Документация), которая находится на сайте компании и доступна по ссылке: http://www.unipro.energy/purchase/documents/.
 
Подробное описание предмета открытого Запроса предложений, а также условий договора размещено на сайте на электронной торговой площадке АО «Центр развития экономики», расположенной по адресу: www.b2b-center.ru, № 913139.

СОТРУДНИК ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ЗАКУПОК: Закирова Оксана Геннадьевна.  
Тел: +7 (39153) 71-246.
Адрес электронной почты: Zakirova_O@unipro.energy 

МЕСТО И СПОСОБ ПОДАЧИ ПРЕДЛОЖЕНИЙ:
[bookmark: _GoBack]Подача предложений осуществляется в соответствии с регламентом торговой площадки www.b2b-center.ru [требования содержатся в Информационной карте].

ДАТА И ВРЕМЯ ПОДАЧИ ПРЕДЛОЖЕНИЙ: до 12:00 часов 22 ноября 2017 года по московскому времени (местное время Красноярск, msk +4 часа).

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Запрос предложений не является торгами (конкурсом, аукционом) в соответствии со статьями 447 – 449 Гражданского кодекса Российской Федерации или публичным конкурсом в соответствии со статьями 1057 - 1061 Гражданского кодекса Российской Федерации, или иными регламентированными процедурами закупок (способами закупок), предусмотренными законодательством Российской Федерации.
Организатор вправе отказаться от проведения запроса предложений, а также завершить процедуру запроса предложений без заключения договора по его результатам в любое время, при этом организатор не возмещает участнику расходы, понесенные им в связи с подготовкой и участием в процедуре запроса предложений. Организатор вправе внести изменения в Уведомление и Документацию, а также продлить срок (дату и/или время) подачи Предложений. 

ТРЕБОВАНИЯ К ПОТЕНЦИАЛЬНЫМ УЧАСТНИКАМ: 
Все Участники запроса предложений должны быть аккредитованы в Базе поставщиков ПАО «Юнипро». Информация о порядке аккредитации содержится на официальном сайте компании и доступна по ссылке: http://www.unipro.energy/purchase/accreditation/.

В соответствии со стандартами, принятыми в ПАО «Юнипро», в области Охраны окружающей среды и экологии, охраны здоровья и обеспечения безопасности труда, а также промышленной безопасности Участники запроса предложений должны руководствоваться принятыми стандартами: 
1. Регламент системы менеджмента охраны здоровья и безопасности труда «Правила техники безопасности для подрядных организаций» (РО-БРиИ-01);
2. Стандарт организации «О мерах безопасности при работе с асбестом и асбестосодержащими материалами на объектах ПАО «Юнипро» (СО_СОТТА-20);
3. Регламент системы экологического менеджмента «Правила охраны окружающей среды для подрядных организаций и арендаторов» (РО-ПТУ-11).
Стандарты размещены на сайте компании и доступны по ссылке: http://www.unipro.energy/purchase/documents/.




С уважением,
Заместитель директора филиала «Берёзовская ГРЭС» 
ПАО «Юнипро» по закупкам и общим вопросам					В.В. Ряскин
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