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Пресс-релиз
21 апреля 2022

ПАО «Юнипро» продолжает развивать коммуникационный проект «Юнипрошка-детям»
[bookmark: _Hlk99100641]
Сейчас проект реализуется интерактивно. Ребятам рассказывают о правилах поведения в лесу, на воде, как вести себя при встрече с дикими животными, оказывать первую помощь при укусах клещей и многом другом. Очередное занятие провели в школе №8 города Шарыпово для учащихся 4 «А» класса.

[bookmark: _Hlk101351633]На этот раз главной целью встречи с ребятами было рассказать о том, кто такие мошенники и как не попасться на их уловки. Сначала школьники должны были определить, кто является мошенником из числа популярных мультипликационных героев. Потом узнали, что делать, если незнакомые люди позвонили им от лица мамы или папы, или представились сотрудником банка. Детям напомнили, что никакие свои данные незнакомым людям сообщать нельзя.

«Что такое контрольное слово? Первые мошенники на поле чудес! Бдительность в школе и не только…Об этом и многом другом узнали наши ученики» - поделилась заместитель директора по воспитательной работе школы №8 г.Шарыпово (Красноярский край) Татьяна Майорникова.

Обаятельные ведущие преподносят полезную информацию в увлекательной форме. На уроках от Юнипрошки детям скучать не приходится, веселые танцевальные разминки, которые сопровождают всё занятие, дают необходимую физическую нагрузку и помогают лучше усвоить информацию. 
[bookmark: _Hlk101351500][bookmark: _GoBack]«Проект «Юнипрошка – детям» помогает родителям и педагогам обучать школьников вопросам безопасности. Тема про мошенников возникла сама собой. Мы подготовили практические советы, как распознать, что перед вами мошенник, как себя вести и как не попасться на его удочку. Мы также напомнили ребятам про два главных правила: прекратить общение с незнакомыми людьми и рассказать о случившемся родителям. Мы надеемся, что полученные в ходе уроков знания помогут избежать неприятных ситуаций, и дети не станут жертвами мошенников», - Мария Бейгер, руководитель проекта «Юнипрошка – детям», пресс-секретарь ПАО «Юнипро». 

ПАО «Юнипро»
ПАО «Юнипро» (до 22 июня 2016 года – ОАО «Э.ОН Россия») зарегистрировано 04 марта 2005 года в г. Сургуте. Уставный капитал компании - 25 219 482 458,37 руб., номинал одной акции – 0,4 руб. 
83,73% акций ПАО «Юнипро» принадлежит международному энергетическому концерну Uniper SE. 
Основной вид деятельности – производство и продажа электрической энергии и мощности. ПАО «Юнипро» также представлено на рынках распределенной генерации и инжиниринга в РФ.
В состав ПАО «Юнипро» входят пять тепловых электрических станций общей мощностью 11 245 МВт: Сургутская ГРЭС-2 (5667 МВт), Березовская ГРЭС (2400 МВт), Шатурская ГРЭС (1500 МВт), Смоленская ГРЭС (630 МВт), и Яйвинская ГРЭС (1048 МВт). 
Производство электроэнергии в 2021 году – 45,2 млрд кВт.ч, теплоэнергии – 2101,0 тыс. Гкал.
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